11 xaace

TecToBble 3aJaHUA

3amanue 1. Teno Opocuiau moj yrioM K ropu3oHTy ¢ BbicOThl 2N. CHia CONPOTHBICHUS
BO31yXa oTcyTcTByeT. Kyna HampaBieH BEKTOpP YCKOPEHHUS B TOT MOMEHT, KOT/Ia TEJIO OKaXKeTCs
Ha BbIicoTe h?

A) TOPHU30HTAJIBHO;

B) BepTHKaNBHO;

B) o kacarenbHOI K TPAaCKTOPHH;
') mepreHIUKyYISIPHO CKOPOCTH;
J1) yckopeHue paBHO HYJIIO.
Orteer: b. (1 6a)

3amanue 2. J/[Ba omuHaKoBBIX Opycka 1 u 2, Macca KOTOPBIX paBHA M, CBS3aHHBIC HEBECOMOM
U HEepacTsDKMMOW HHUTBIO, JBHXKYTCS MOJ ACHCTBHEM CWiibl F 10 Triankoil ropu30HTaIbHON
noBepxHocTu. Ha Opycke 1 nexurt teno maccoii 2m. Kak u3MEHHUTCsI CHila HATSDKCHUSI HUTH, €CITN
Teno 2m nepeMectuth Ha Opycok 27 (T - yBenuuurcs, | - yMEHbIIUTCS).

A) T B 2 pasa;

b) | B 2 pasa;

B) T B 3 pa3a;

') | B 3 pa3a;

J1) HE U3MEHUTCSL.
Oteert: B. (2 6anaa)

3ananue 3. VaeanbHbIi OJTHOATOMHBIA Ta3 M30XOPHO HArpeBarOT OT TeMmieparypsl Ty 10
temneparypsl T,. B mepBoM ciydae rasz 3anuman oobéM V, a Bo BTopom — 2V. B kakoMm ciydae
JUTSL TOTO MOTpeOyeTcst O0JbIIee KOTMUECTBO TEIIOTHI U BO CKOJIBKO pa3?

A) BO BTOPOM CJIy4da€¢ MCHBIIIC, UYCM B IBA pa3a;

b) Bo BTOpOM citydae B /1Ba pasa;

T.
B) BO BTOPOM cily4ae, HO OTHOLIEHHE TEIJIOT 3aBUCUT OT OTHOIIEHHS —,
1

I') B 000uX cirydasx TETIOThI OJJUHAKOBBI;
) nnst perienust HeA0CTaTOYHO JaHHBIX.

Oteert: I'. (2 6ana)



3ananmue 4. Kakas u3 1aMI1 B 1IeTH, CXeMa KOTOPOM NMPUBEICeHA HA PUCYHKE, OyAeT MOTpeOIsATh
0OJIBIITYIO MOIIIHOCTD, €CJIM 3aMKHYTh KiI04? J{no/abl ujeanbHbIe, TaMIIbl OJMHAKOBLIE.
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A) Bce 0MHAKOBO;
b) 1;

B) 2;

I 3;

) 1u2.

Orert: B. (2 6am1a)

3aganue 5. [lnockuil BO3QyHIHBIH KOHAEHCATOpP HANOJIOBHHY 3allOJHEH JUAJIEKTPUKOM C
JUAJIEKTPUYECKOM IPOHMLAEMOCTBIO € M 3apsDKEH JI0 HEKOTOpOoro HampspkeHus. KakoBo
OTHOUIEHME BEJIMYMH HAIIPSYKEHHOCTEHN AIIEKTPUUECKHUX NoJiek E; u E, COOTBETCTBEHHO B BEpXHEH
(He3amoHEHHOM) U HUKHEH (3aI0THEHHON IUAJIEKTPUKOM) €ro TOJ0BUHAX ?

A)E—2=1,
B)g—:zs,
B); =
D=

21) HU OAWH U3 OTBETOB HE ABJIACTCA IIPABUIIbHBIM.

OtBert: A. (3 6anna)



3ajaum ¢ aBTOMATH4Y€CKOI MPOBEPKO 0TBETA

3agaua 1. Mexny AByMsl TOUKaMH JBHXKETCS MO MPSAMOMN TEJIO TaKUM 00pa3oM, YTO, BBIXOJS
U3 OJHOU TOYKH C HYJIEBOM HA4YaJIbHOM CKOPOCTBIO, B KOHEUHON TOYKE OHO UMEET CKOPOCTh TOXKE
paBHYIO HyJ0. IIpy 3TOM OHO MOXET ABUIaThCA WJIM YCKOPEHHO C MOCTOSHHBIM IO MOJYJIIO
yckoperneMm a = 0,1 m/c? umu paBHOMepHO. M3BECTHO, 4TO MOJNHOE BPEMs JBHKEHHS Tela OT
OJIHOM TOYKH /10 Ipyroi 0Ka3ajaoch MUHUMAaNbHBIM. PaccTosiHue Mexay Toukamu paBHO 10 M.

1) CxoJbKO CEKyH/]] TEJIO JBUTAIOCh paBHOMEPHO? OTBET OKPYIIIUTE A0 LIEJIOr0 YHCIIA.

2) B TeueHue Kakoro BpeMEHH CKOpPOCTh Tena Bo3pactana? OTBET BBIPa3HTE B CEKYHAX,
OKPYIJIMTE 10 LEJIO0r0 YNCIa.

3) B TeueHHe Kakoro BpeMEHHU CKOPOCTB Tesia yMeHbmanack? OTBET BBIpa3UTe B CEKYHIAX,
OKPYIJIUTE JI0 LIEJIOT0 YUCIIA.

Otgetbl: 0 (3 6asa); 10 (3 6amna); 10 (3 6asa).

3agaua 2. C HEKOTOpPOM ropu30HTANbHON CHIION F 1Mo JbAy (TpeHus HET) TSHYT IpyKEHbIE
JlepeBSHHBIE CAHKH, KOTOPhIE IBUAKYTCA ¢ yekoperneM 1 m/c2. Eciu ¢ Takoii %e CHJIOH TAHYTb 3TH
JKe caHKM 6e3 Ipy3a, OHH JIBIKYTCA ¢ yckopeHueM 3 M/c2, C KaKuM M0 MOJLYJII0 yCKOpeHHueM GyayT
JIBUTAThCS 3TH CAHKH C TPY30M BJIBOE OOJIBIIEH MACChI IO/ ICHCTBUEM TaKOMH 5K€ TOPU30HTAILHOM
CHJIBI, €CJIM OHHU C Pa3rOHy BbEXaJIM HAa YYacCTOK JIbJia, MOCHITAHHOTO MECOYKOM, U KOI(PPHUIUCHT
TpeHus cran paBHeM = 0,1? OTBeT BBIpa3uTe B M/C2, OKPYTIHTE 0 AECATHIX.

Oreer: 0,4. (6 6a/10B)

3anaua 3. PaGouum TenoM IByX TEIUIBIX MAIINH, pa00TAOLINX 110 [IUKJIaM, H300pa’keHHBIM Ha
pPHCYHKE, SIBJISE€TCSI OJJHOATOMHBIM MJiealbHBIA ra3. BennuuHsl oObemMa M JaBJI€HHUS Ha 3TOM
rpaduke B YCIOBHBIX €MHUIIAX.
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1) Yemy paBeH K1 «cuHero» mukina? OTBET BbIPa3UTe B MPOILIEHTAX, OKPYTIIUTE 10 IECATHIX.
2) UYemy paBeH KijJ «KpacHoro» nukia? OTBET BbIpa3HTe B MPOLICHTAX, OKPYIJHUTE IO
JECATBHIX.

OrtBersl: [6,4; 6,5] (6 6an10B), 10,5 (6 6ass10B).

3agaua 4. llenb COCTONT U3 1€CATU OJUHAKOBBIX PE3UCTOPOB, COMPOTUBIICHUE KOTOPHIX PABHO
3 kOM, uaeanbHOU OaTapeiku ¢ HanpshkeHHueM 48 B 1 Tpex uaeanbHBIX aMIIepMETPOB.
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1) Yro moka3wiBacT mnepBbiii ammepmeTp? OTBET BbIpa3uTe B MA, OKPYIIIUTE 1O LEIOTO
qucia.

2) UYro moka3siBacT amriepMeTp 1o HoMmepom Tpu? OTBET BBIPa3HTE B MA, OKPYIJIUTE JI0
LIEJIOTO YHCIIa.

Otsetbl: 5 (5 6amnoB); 7 (5 6a/10B).

3agaua 5. VneanbHbli KoJeOaTeIbHBIA KOHTYP COCTOHUT M3 KOHIeHcaTopa éMkocThio C = 10
MK® ¥ KaTylIku HHAYKTUBHOCTHIO L = 0,2 I'H. B HEKOTOpHINf MOMEHT BpEMEHH HaNpsKEHUE Ha
konzaeHcarope U = 1 B, a Tok uepe3 katymky | = 10 MA.

KakoB makcuManbHbIN TOK Imax B 9TOM KOHTYpe? OTBET BbIpa3uTe B MA, OKPYTJIUTE 0 IEJI0T0
quCIIa.

Otgert: 12 (7 6an710B).



